ylee8l [lacnopT m3genns

(cepan)

TOYOTA Corolla 2019-*

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
OLUMHKOBAHHOE, TUM «A»

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2019 r.B. no HacTosiLee BpeMs.

ApTtukyn: TCL-19-991528.00

KomMmnnekrauus:

A) bonT M10x1,25x40 - 4 wr.
B) Bont M12x1,25x40 - 2.
C) BonTt M12x1,25x80 - 2 wr.
D) BonT M16x50 - 2 wr.

E) larika M10x1,25 - 2 wr.

F) Fanka M12x1,25- 2 wr.
G) Wanba 10 - 6 wr.

H) Wanba 12 - 6 wr.

1) LWanba 16 - 2 wr.

J) Wanba 10 rpoBepHas - 4 Wwr.
K) LWanba 12 rpoBepHas - 4 wwT.
L) Wanba 16 rpoBepHas - 2 LWT.
M) Banka TCY - 1 wr.

0) 3aknagHas getanb - 2 WrT.
P) KpoHLWTENH po3eTku - 1 wT.
Q) Kptok TMn A - 1 wr.

N) KpOHLUTENHbI NPaBbIi U NEeBbIN -

Knacc npouHocTn meTn3os: bont - 8.8, Maika - 8

2 Wr.

TpebyeMble NHCTPYMEHTDI:

1) K/1to4 pOXKKOBbIN Ha 17 MM.

2) Kntoy TpewoTka Ha 17 MM.

3) Kntoy poXXKOBbIN Ha 19 MM.

4) Kntoy TpelloTka Ha 19 Mm.

5) Kntoy poXXKOBbIN Ha 24 MM.

6) Kntod TpewoTKa Ha 24 MM.

7) YOANHUTENb KtoYa TPELLOTKN

A B

TCY
Toyota Corolla

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TCL-19-991528.00 6,8

75 1500 1300

450/1300*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe6oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/1€/11A CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHOoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATL U3esine Ha Apyryto mapky
W Moaenb aBTomMobuns;

- 3anpeLwaeTcs YCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeAycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcTonTeIbHbIM
nopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:

- THN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMaMeTP CUEeNHOro Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 15,2 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl n3genuns 1111x688x284 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbIWEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTAJIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 Fpajl.

MpocTpaHcTBeHHOE M o

pernameHTMpoBaHo npasunamn ESK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAaKOHeYHMNKa [10 BEPTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHIoK0 TOYKy aBTOMObUAA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHoM KCNAyaTaLuu:

- He BCTaBaTb Ha U3/lesne 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He UCNOJIb30BaTh M3Ae/IMe B KaYecTse Onopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxable 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATHL MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHui;

- Ha Heac$aIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUM 33asiBAIEHHbIE
NpOM3BOANTESIEM N0KA3aTe M N0 ONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He bonee 30 Km/u;

- U3AeNMe He NPefiHa3HaYeHO /1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

JlaTta ynakoBkun

WA\
CBWAETE/IbCTBO O[TPOAAXE

N 6

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoXpaHsIiTe NacrnopT U3Ae/IUA B TE4EHNE BCEro rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTAHOBKEe

Mepep, Ha4YaIOM YCTAaHOBKM TpebyeTca ,eMOHTUPOBATb 3aaHMe GpOoHapH, 3apHUIM 6amnep, ycunuTtesnb 3agHero 6amnepa
B COOTBETCBUM C UHCTPYKLMEWH N0 PeMOHTY aBTOMO6MISA, @ TAK)Ke OTCOEAUHUTb KpensieHUe BbiNyCKHOW CMCTEeMbI C
NpaBoi CTOPOHbI aBTOMO6M/IA U AEMOHTUPOBATb TEMJIOU3OMALMOHHBIN KOXKYX.

YctaHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTb C MOMOLLHUKOM!

LUATI 1.

YCTaHoBUTE 3aK/afHble AeTaIn B TeXHOIoTMYe-
CKMe OTBEPCTMA JIOHXEPOHa C MpaBoi 1 1eBow
CTOPOHbI aBTOMOBUNA.

- 2V
3aknagHas
peTanb

LLAT 2.

CoBMeCTVTE OTBEPCTMA B JIOHXXEPOHE M B 3aK/1aHbIX AeTanax C
0TBEepPCTUAMU HOKOBbIX KPOHLLTENHOB M 3adUKCMPYNTE NOIOXEHNE
npv nomouy 6ontoB M12x1,25x40 n M16x50, wanbd 12 n 16 1 wanb
rpoBepHbIX 12 1 16 COOTBETCTBEHHO.
CoeaMHeHNA He 3aTArMBaTh!

LLAT 3.

YcTaHoBuTe 6anky TCY Ha NeBbii 1 NPaBblil KPOHLWITENHbI. 3adpUKCMpyiit-
Te noJsioxkeHue 6anku, NCnonb3ysa ans Kpenneuma 60Tl M10x1,25x40,
wanbbl 10 rpoBepHble, Warnbbl 10 1 rankn M10x1,25. 3aTaHUTe BCe
coeanHeHUSA, OTperyiMpoBaB noJsioxeHne TCY OTHOCMTEIbHO Ky30Ba
aBToMobunA.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE paHee 4eMOHTUPOBAHHbIN TEMN0M30IALNOHHbIN
KOXYX M NPUCOEANHUTE KPENJIeHME BbIMYCKHOWM CUCTEMBI.
Takxe yCTaHOBWUTE Ha MECTO YCUIMTe b 3aaHero bamnepa,
3aJH1 6amnep 1 3agHNe GpoHapu aBToMobMNS.
3advKcnpyiTe NOM0XKeHNe KPHoKa M NOAPA3eTHNUKA,
COeAMHMB VX OTBEPCTMA C OTBEPCTUAMM Ha «yLlax» Banku 1
3akpenuB nx 6oaTaMm M12x1,25x80, wanbamm 12,

warnbamu 12 rpoBepHbIMU M rarikammn M12x1,25.

YcTaHOBKA 3aBepLueHa.

Mpoun3BoANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBME U3LENA XapaKTEPUCTMKAM, yKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHNE rapaHTUHOMO
CPOKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHNii MO YCTAHOBKE M 3KCNyaTaLmm.

TapaHTVA He PACMPOCTPAHAETCA HA CyYaK, KOraa AedekTbl BOHMKAM MO BUHE NOTPEOUTENS MW TPETLUX JINLL, B Pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHNA NpaBW TPaHCMOPTMPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluK, a Tak Xe BHeCEHNSA U3MEHeHWI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTE/b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHNME YLLepba MMYLLECTBY TPETLUX 1L, B Pe3yIbTaTe HEMPaBUALHOMO
XPaHEHMS 1 IKCTIyaTaLmy U3aenvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>kXKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK No Poccum 6ecnnatHbliin)




